
 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі  
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

ДК 021:2015: 03220000-9 - Овочі, фрукти та горіхи 

(Овочі та фрукти для забезпечення об'єднання студентських їдалень  

та університетської клініки ІФНМУ) 
 

№ Найменування 

товару 

Одиниця 

виміру 
Кількість Вимоги до предмета закупівлі 

1 Капуста кг 550 Капуста - качани свіжі, цілі, здорові, чисті, 

добре сформовані, непророслі, колір і форма 

відповідає даному сорту, без стороннього 

запаху і смаку. Не допускається головки 

капусти зів`ялі, не свіжі, пошкоджені 

сільськогосподарськими шкідниками, 

листки з ознаками загнивання та з 

механічними пошкодженнями. Урожай 2023 

року. 

2 Морква кг 300 Морква - коренеплоди свіжі, цілі, здорові, 

чисті, сухі, колір відповідає ботанічному 

сорту. Середнього розміру, не допускається 

наявність коренеплодів ушкоджених 

сільсько-господарськими шкідниками, 

зів’ялих, з ознаками гнилі та наявністю 

дефектів, які псують зовнішній вигляд 

продукції та харчову цінність. Урожай 2023 

року. 

3 Буряк кг 550 Буряк – коренеплоди свіжі, цілі, здорові, 

чисті, середнього розміру без пошкоджень, 

форма та колір відповідають ботанічному 

сорту, призначеному для приготування 

страв, без стороннього запаху та смаку. 

Клубні соковиті, темно-червоних відтінків. 

Не допускається наявність коренеплодів 

ушкоджених сільсько-господарськими 

шкідниками, зів’ялих, з ознаками гнилі та 

наявністю дефектів, які псують зовнішній 

вигляд продукції та харчову цінність. 

Урожай 2023 року. 

4 Цибуля Кг 210 Цибуля - цибулини дозрілі, здорові, чисті, 

цілі, непророслі, форма і колір відповідає 

ботанічному сорту з сухим зовнішнім 

цибулинням, без стороннього запаху і 

смаку. Не допускається цибуля з ознаками 

загнивання, проростання, оголення, з 

механічними пошкодженнями, 

пошкодженнями сільсько-господарськими 

шкідниками та хворобами.  Урожай 2023 

року. 

5 Часник Кг 10 Згідно з мінімальними вимогами цибулини 

часнику незалежно від класу якості повинні 



бути: непошкодженими; доброякісними 

(тобто без ознак гниття і псування); чистими 

(практично без слідів сторонніх речовин); 

практично без шкідників та слідів їхніх 

пошкоджень; твердими; без пошкоджень 

морозами та сонячних опіків; без видимих 

ознак проростання; без надлишкової вологої 

поверхні;  

без стороннього запаху і/або присмаку . 

Урожай 2023 року. 

 

6 Капусти 

пекінська 

Кг 20 Капуста - качани свіжі, цілі, здорові, чисті, 

добре сформовані, непророслі, колір і форма 

відповідає даному сорту, без стороннього 

запаху і смаку. Не допускається капуста 

зів`яла, не свіжа, пошкоджена 

сільськогосподарськими шкідниками, 

листки з ознаками загнивання та з 

механічними пошкодженнями. Урожай 2023 

року. 

7 Щавель Кг 5 Листя щавлю свіжі, молоді, зелені (різних 

відтінків), цілі, здорові, чи не мляві, чи не 

забруднені, що не пожовклі, не пошкоджені 

морозом, без пошкоджень 

сільськогосподарськими шкідниками і 

хворобами; без зайвої зовнішньої вологості, 

без квітконосів і домішки бур'янів. Урожай 

2023 року. 

 

8 Зелень (кріп, 

петрушка) 

Кг 10 Зелень кропу повинна бути, свіжою, без 

квіток та крупних стеблин, без гнилі, не 

пожовкла, не пошкоджена, не прим’ята,  без 

ґрунту, чиста,  без корінців 

Зелень петрушки повинна бути, свіжою, 

соковитою, зеленого кольору, без квіток та 

крупних стеблин, без гнилі, не пожовкла, не 

пошкоджена, не прим’ята, без землі, чиста,  

без корінців. Урожай 2023 року. 

9 Яблука Кг 30 Зовнішній вигляд: плоди типові за формою і 

забарвленням для даного сорту, без 

пошкоджень шкідниками і хворобами, з 

плодоніжкою або без неї, але без 

пошкодження шкірки плоду. Не 

допускається підшкірна плямистість, 

в'янення, побуріння м'якоті, механічні 

пошкодження.  

Без стороннього запаху та смаку. Урожай 

2023 року. 

 
Вид процедури закупівлі: відкриті торги у відповідності до Постанови Кабінету 

Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в 

Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування». 



Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі : Очікувана вартість обрахована відповідно 

до даних моніторингу цін на основні продукти харчування у підприємствах торгівлі м.Івано-

Франківська . 

 

 До ціни товару включена вартість товару, закупованого постачальником на ринку, 

послуги з навантаження/розвантаження товару, доставка власним або орендованим 

автотранспортом до місць Замовника, торгова націнка постачальника та всі визначені 

законодавством податки та збори. 

Розмір бюджетного призначення: 32 228,00 грн. з ПДВ згідно з планом кошторисних 

асигнувань Замовника.  

На запропонований товар під час його транспортування, виробництва, тощо повинні 

застосовуватися заходи із захисту довкілля, передбачені законодавством України. 

Термін постачання — з дати укладання договору про закупівлю по 31.12.2023 р. включно. 

Нормативно-правове регулювання. ДСТУ та вимогам Закону України «Про 

безпечність та якість харчових продуктів», Закону України «Про основні принципи та 

вимоги до безпечності та якості харчових продуктів». 

Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг споживання товару. За 

одиницю виміру кількості товару приймається - кг.  

Обсяг, необхідний для забезпечення діяльності та власних потреб об’єктів замовника 

вказаний в клопотанні в.о.директора ОСЇ Павлюк Л.В. та в клопотанні в.о. директора 

університетської клініки Олександра БУДЗА.  

Нормативно-правові акти, що формують підстави застосування процедури 

відкритих торгів з особливостями: 

1. Закон України “Про публічні закупівлі” №922-VIII від 25.12.2015 року, в 

редакції від 19.04.2020 №114-IX в редакції зі змінами до Закону України "Про публічні 

закупівлі" та інших законодавчих актів України щодо здійснення оборонних та публічних 

закупівель на період дії правового режиму воєнного стану» №7163 від 14.03.2022 року, 

зокрема в частині дії пунктів 37-38 розділу Х “Прикінцеві та перехідні положення” Закону; 

2. Постанова Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про 

затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового 

режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування». 

3. Лист Мінекономіки України «Щодо особливостей здійснення публічних закупівель 

на період дії правового режиму воєнного стану та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування» № 3323-04_70997-06 від 20.10.2022 року. 

 
 

Уповноважена особа 

з публічних закупівель 

Івано-Франківський національний 

медичний університет 
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